

Музыка Свиридова звучала среди книг

В Соломбальской библиотеке № 5 имени Б. В. Шергина состоялся вечер, посвященный творчеству великого русского композитора XX века Георгия Свиридова.

В России музыка Свиридова пользовалась грандиозным успехом у критиков и слушателей. Это простые, но тонкие по форме лирические мелодии. В своих произведениях композитор использует традиции старинного канта, обрядовых попевок и современной городской массовой песни.

Творчество Свиридова сочетает в себе новизну, самобытность музыкального языка, отточенность, изысканную простоту, глубокую духовность и выразительность. «Моя музыка – это лучшее, что есть во мне» – так о своем творчестве говорил Георгий Васильевич.

– Наш вечер прошел в прекрасной теплой и дружеской обстановке. Дети – благодарные слушатели. Мы получили колоссальное удовольствие от нашего творческого вечера, – поделились организаторы вечера, преподаватели и учащиеся ДШИ № 2 имени А. П. Загвоздиной, принимавшие участие в концертной программе вечера.